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ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ  

КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ 

 

 

Целью контрольной работы является закрепление теоретических знаний 

студентов, проверка умения увязывать теоретические положения с практикой ра-

боты организаций.  

Контрольная работа выполняется в данной рабочей тетради, ответы на тео-

ретические вопросы –  на отдельных листах, прилагаемых к рабочей тетради. 

Контрольная работа должна быть выполнена в полном объеме и аккуратно 

оформлена. Небрежно оформленная и выполненная карандашом контрольная ра-

бота на проверку не принимается.  

В конце контрольной работы необходимо указать список использованной 

литературы (фамилию и инициалы автора, название, место, год издания учебни-

ков, методических указаний), включая законодательные, нормативные матери-

алы, поставить дату выполнения контрольной работы и свою подпись. 

Выполненная в соответствии с требованиями контрольная работа реги-

стрируется на заочном факультете и передается методисту кафедры бухгалтер-

ского учета, где она регистрируется и направляется преподавателю на проверку.  

Контрольная работа должна быть сдана на кафедру не позднее первого дня 

экзаменационной сессии.  

После проверки преподавателем контрольной работы проводится собесе-

дование со студентом по материалам работы. В случае если контрольная работа 

окажется не допущенной к собеседованию, студент должен выполнить все тре-

бования рецензента и представить работу после доработки на повторное рецен-

зирование. 

Контрольная работа многовариантная. В ней студент должен ответить на 

два теоретических вопроса, приведенных ниже, и решить задачу. Номер вари-

анта контрольной работы студент определяет по шифру своей зачетной книжки 

по данным, приведенным в таблице. 
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ТАБЛИЦА 

 ВЫБОРА ВАРИАНТА ДЛЯ НАПИСАНИЯ КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ 

  

Предпо-

следняя 

цифра за-

четной 

книжки 

 

 

Номера 

 

Последняя цифра зачетной книжки 

 

 

0 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

0 

вопросы 

 

вариант 

задания 

11 

7 

 

1 

6 

48 

 

2 

23 

50 

 

3 

8 

40 

 

4 

20 

13 

 

5 

7 

34 

 

6 

41 

22 

 

7 

50 

1 

 

8 

3 

14 

 

9 

46 

2 

 

10 

1 

вопросы 

 

вариант 

задания 

53 

40 

 

10 

36 

29 

 

9 

33 

47 

 

8 

16 

25 

 

7 

60 

41 

 

6 

44 

12 

 

5 

7 

33 

 

4 

14 

38 

 

3 

8 

34 

 

2 

32 

1 

 

1 

2 

вопросы 

 

вариант 

задания 

5 

25 

 

1 

21 

26 

 

2 

56 

17 

 

3 

1 

35 

 

4 

13 

28 

 

5 

17 

32 

 

6 

37 

6 

 

7 

18 

35 

 

8 

24 

2 

 

9 

4 

41 

 

10 

3 

вопросы 

 

вариант 

задания 

30 

58 

 

10 

5 

41 

 

9 

19 

5 

 

8 

42 

59 

 

7 

15 

36 

 

6 

25 

24 

 

5 

9 

33 

 

4 

12 

42 

 

3 

57 

60 

 

2 

44 

6 

 

1 

4 

вопросы 

 

вариант 

задания 

16 

39 

 

1 

52 

15 

 

2 

4 

27 

 

3 

51 

46 

 

4 

32 

45 

 

5 

19 

31 

 

6 

2 

23 

 

7 

45 

51 

 

8 

10 

48 

 

9 

3 

56 

 

10 

5 

вопросы 

 

вариант 

задания 

34 

21 

 

10 

14 

38 

 

9 

26 

32 

 

8 

58 

36 

 

7 

10 

37 

 

6 

21 

18 

 

5 

28 

57 

 

4 

11 

2 

 

3 

49 

52 

 

2 

55 

4 

 

1 

6 

вопросы 

 

вариант 

задания 

3 

22 

 

1 

4 

38 

 

2 

13 

28 

 

3 

9 

53 

 

4 

12 

23 

 

5 

38 

9 

 

6 

20 

30 

 

7 

17 

26 

 

8 

54 

37 

 

9 

18 

48 

 

10 

7 

вопросы 

 

вариант 

задания 

39 

30 

 

10 

2 

39 

 

9 

47 

20 

 

8 

1 

29 

 

7 

43 

27 

 

6 

59 

54 

 

5 

40 

19 

 

4 

46 

55 

 

3 

31 

11 

 

2 

17 

49 

 

1 

8 

вопросы 

 

вариант 

задания 

27 

16 

 

1 

29 

35 

 

2 

40 

22 

 

3 

15 

27 

 

4 

48 

23 

 

5 

4 

58 

 

6 

28 

41 

 

7 

37 

8 

 

8 

60 

30 

 

9 

51 

9 

 

10 
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9 

вопросы 

 

вариант 

задания 

10 

47 

 

10 

35 

44 

 

9 

12 

4 

 

8 

55 

10 

 

7 

22 

42 

 

6 

49 

56 

 

5 

8 

33 

 

4 

29 

3 

 

3 

18 

37 

 

2 

13 

31 

 

1 

 

 

ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ ДЛЯ КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ  

 

1. Нормативное регулирование бухгалтерского учета в РФ 

2. Понятие, цели, задачи и принципы бухгалтерского учета 

3. Учетная политика организации в целях бухгалтерского учета 

4. Общие положения организации наличного денежного обращения. Лимит 

кассы и его назначение 

5. Требования по применению контрольно-кассовой техники 

6. Документальное оформление кассовых операций 

7. Синтетический и аналитический учет кассовых операций 

8. Инвентаризация кассы и отражение ее результатов в бухгалтерском учете 

9. Особенности учета кассовых операций в иностранной валюте 

10. Порядок ведения кассовых операций в Российской Федерации 

11. Порядок открытия расчетных счетов в банках 

12. Документальное оформление операций по движению денежных средств на 

расчетном счете 

13. Синтетический и аналитический учет операций на расчетных счетах в банке 

14. Оценка в бухгалтерском учете операций в иностранной валюте в соответ-

ствии с ПБУ 3/2006 

15. Бухгалтерский учет операций на валютных счетах в банке 

16. Учет операций по продаже иностранной валюты 

17. Учет операций по покупке иностранной валюты 

18. Учет операций на специальных счетах в банках 

19. Учет денежных документов 

20. Учет переводов в пути 

21. Требования по оформлению счетов-фактур при расчетах за товары (работы, 

услуги) 

22. Понятие дебиторской и кредиторской задолженности 

23. Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками 

24. Учет расчетов с покупателями и заказчиками 

25. Учет расчетов по авансам выданным 

26. Учет расчетов по авансам полученным 

27. Учет взаимных требований 

28. Учет товарных векселей у векселедателя 

29. Учет товарных векселей у векселедержателя 

30. Учет расчетов по претензиям 

31. Учет расчетов по имущественному и личному страхованию 

32. Учет расчетов с бюджетом по налогам 

33. Учет расчетов с подотчетными лицами 
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34. Учет расчетов с персоналом по прочим операциям 

35. Учет расчетов с учредителями 

36. Учет внутрихозяйственных расчетов 

37. Понятие кредитов и займов. Их отличительные особенности 

38. Учет краткосрочных кредитов и займов 

39. Учет долгосрочных кредитов и займов 

40. Учет расходов по кредитам и займам 

41. Учет выпущенных облигаций и выданных финансовых векселей 

42. Экономическое содержание и оценка материально-производственных запа-

сов 

43. Первичный учет поступления и использования материалов 

44. Организация учета материалов на складе 

45. Бухгалтерский учет процесса заготовления материалов 

46. Бухгалтерский учет списания материалов 

47. Первичный учет и оценка готовой продукции 

48. Синтетический и аналитический учет готовой продукции 

49. Учет выпуска готовой продукции. Учет отклонений между фактической и 

нормативной (плановой) себестоимостью.  

50. Учет товаров и издержек обращения в оптовой торговле 

51. Учет товаров, торговой наценки и издержек обращения в розничной 

торговле 

52. Задачи учета животных на выращивании и откорме и их оценка 

53. Первичный учет наличия и движения животных на выращивании и откорме 

54. Синтетический и аналитический учет животных на выращивании и откорме 

55. Учет результатов инвентаризация материально-производственных запасов 

56.  Понятие вложений во внеоборотные активы. Их источники и направления 

57. Учет затрат по формированию основного стада и затрат по закладке и 

выращиванию многолетних насаждений 

58. Учет приобретения земельных участков и объектов природопользования 

59. Учет затрат по капитальному строительству подрядным способом 

60. Учет затрат по капитальному строительству хозяйственным способом 
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Задача 1. Учет кассовых операций и расчетов с подотчетными лицами 

 

Для всех вариантов контрольной работы установлены остатки по счетам ЗАО «Альфа» на 1 марта 20__ г. 

1. По счету 50 «Касса» начальное сальдо 80000 руб. (лимит остатка кассы составляет 100000 руб.). 

2.  По счету 71 «Расчеты с подотчетными лицами»: 

     Андреев П.Е. - сальдо по дебету 1200 руб., дата возникновения задолженности 25 февраля 20__г. 

     Фролов В.В. - сальдо по дебету 850 руб., дата возникновения задолженности 27 февраля 20__г. 

     Рудаков Н.С. - сальдо по дебету 980 руб., дата возникновения задолженности 28 февраля 20__г. 

 

Журнал регистрации фактов хозяйственной жизни за март 20___ г. 
 

№ 

п/п 

Содержание фактов  

хозяйственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 По ПКО № 221 от 6 марта полу-

чено с расчетного счета по чеку 

№ 345789 для выплаты заработ-

ной платы за февраль 

 

 

 

53500 

 

 

 

51000 

 

 

 

54100 

 

 

 

56000 

 

 

 

51000 

 

 

 

58000 

 

 

 

55000 

 

 

 

56000 

 

 

 

59000 

 

 

 

55000 

  

2 По ПКО № 222 от 6 марта полу-

чен от Андреева П.Е. остаток 

подотчетной суммы  

 

 

1200 

 

 

1200 

 

 

1200 

 

 

1200 

 

 

1200 

 

 

1200 

 

 

1200 

 

 

1200 

 

 

1200 

 

 

1200 

  

3 По РКО № 123 от 6 марта вы-

дано под отчет Петрову О.А. на 

приобретение канцтоваров 

 

 

1650 

 

 

2550 

 

 

2790 

 

 

2800 

 

 

2000 

 

 

2890 

 

 

3100 

 

 

3050 

 

 

2770 

 

 

2900 

  

4 По ПКО № 223 от 6 марта полу-

чен от Фролова В.В. остаток 

подотчетной суммы 

 

 

850 

 

 

850 

 

 

850 

 

 

850 

 

 

850 

 

 

850 

 

 

850 

 

 

850 

 

 

850 

 

 

850 

  

5 По РКО № 124 (составлен на ос-

новании расчетно-платежной 

ведомости № 4) 6 марта выдана 

заработная плата работникам: 

- основного производства 

- АУП 

 

 

 

 

11500 

29000 

 

 

 

 

21260 

18900 

 

 

 

 

17000 

25000 

 

 

 

 

15700 

24000 

 

 

 

 

21000 

28000 

 

 

 

 

19000 

24500 

 

 

 

 

23000 

16000 

 

 

 

 

24800 

27700 

 

 

 

 

19900 

34600 

 

 

 

 

15300 

28000 
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№ 

п/п 

Содержание фактов  

хозяйственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6 По ПКО № 224 от 6 марта полу-

чено от Бойко А.С. в счет пога-

шения займа 

 

 

10000 

 

 

12000 

 

 

9000 

 

 

11000 

 

 

10000 

 

 

10000 

 

 

9000 

 

 

12000 

 

 

10000 

 

 

5000 

  

7 По РКО № 125 от 6 марта сдан 

излишек денежных средств в 

кассе на расчетный счет 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

  

8 10 марта на основании товар-

ного чека и Авансового отчета 

№23 оприходованы канцтовары, 

приобретенные Петровым О.А. 

 

 

 

1700 

 

 

 

2650 

 

 

 

2800 

 

 

 

2880 

 

 

 

2400 

 

 

 

2900 

 

 

 

3300 

 

 

 

3150 

 

 

 

2870 

 

 

 

3000 

  

9 По ПКО № 225 от 17 марта по-

ступили наличные денежные 

средства от заказчика ООО «Са-

харный завод» 

 

 

 

100000 

 

 

 

93000 

 

 

 

96000 

 

 

 

98000 

 

 

 

91000 

 

 

 

99000 

 

 

 

98000 

 

 

 

95000 

 

 

 

97000 

 

 

 

96000 

  

10 По РКО № 126 от 17 марта вы-

дано под отчет Андрееву П.Е. 

на командировочные расходы 

 

 

12000 

 

 

13000 

 

 

12000 

 

 

22000 

 

 

24000 

 

 

17000 

 

 

13200 

 

 

15800 

 

 

19000 

 

 

17600 

  

11 По РКО № 127 от 17 марта 

оплачено поставщику ООО 

«Стройинтеркомплекс» налич-

ными денежными средствами  

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

 

 

 

48000 

  

12 По РКО № 128 от 17 марта вы-

дан заем наличными денеж-

ными средствами ООО «Сти-

мул» 

 

 

60000 

 

 

10000 

 

 

20000 

 

 

25000 

 

 

30000 

 

 

20000 

 

 

15000 

 

 

15000 

 

 

15000 

 

 

16000 

  

13 По ПКО № 226 от 25 марта за-

числена денежная выручка за 

выполненные работы от ЗАО 

«Крафт» 

 

 

100000 

 

 

100000 

 

 

99000 

 

 

98000 

 

 

97000 

 

 

96000 

 

 

89000 

 

 

98000 

 

 

95200 

 

 

98400 

  

14 По РКО № 129 от 25 марта вы-

дано пособие по больничному 

листу бухгалтеру Репиной А.С. 

 

 

3200 

 

 

4100 

 

 

2600 

 

 

1780 

 

 

2100 

 

 

1730 

 

 

1890 

 

 

2310 

 

 

2500 

 

 

1600 
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№ 

п/п 

Содержание фактов  

хозяйственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

15 По РКО № 126 от 25 марта вы-

дан заем на строительство: 

- Николаеву С.П. 

- Василенко Е.В. 

 

 

70000 

50000 

 

 

50000 

40000 

 

 

70000 

39000 

 

 

50000 

42000 

 

 

75000 

55000 

 

 

60000 

39000 

 

 

66000 

88000 

 

 

67000 

100000 

 

 

60000 

50000 

 

 

79000 

54000 

  

16 По ПКО № 227 от 25 марта 

оприходованы выявленные при 

инвентаризации кассы излишки 

денежных средств 

 

 

 

2200 

 

 

 

3000 

 

 

 

2800 

 

 

 

1900 

 

 

 

3700 

 

 

 

5000 

 

 

 

4300 

 

 

 

3600 

 

 

 

2290 

 

 

 

3000 

  

17 27 марта на основании Авансо-

вого отчета № 24 списаны ко-

мандировочные расходы глав-

ного инженера Андреева П.Е. 

 

 

 

11300 

 

 

 

10300 

 

 

 

10200 

 

 

 

21000 

 

 

 

22700 

 

 

 

16800 

 

 

 

13000 

 

 

 

15000 

 

 

 

17300 

 

 

 

17000 

  

18 По ПКО № 228 от 30 марта вне-

сен остаток подотчетной суммы 

Андреевым П.Е. 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

 

 

? 

  

19 По ПКО № 229  от 30 марта вне-

сена в кассу Липкиной С.А. 

сумма в счет возмещения мате-

риального ущерба 

 

 

2300 

 

 

2300 

 

 

2300 

 

 

2300 

 

 

2300 

 

 

2300 

 

 

2300 

 

 

2300 

 

 

2300 

 

 

2300 

  

20 По РКО № 127 от 30 марта воз-

мещен Петрову О.А. перерасход 

по подотчетной сумме за приоб-

ретенные канцтовары 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

 

 

 

? 

  

21 31 марта удержана из заработ-

ной платы Рудакова Н.С. невоз-

вращенная в срок подотчетная 

сумма  

 

 

980 

 

 

980 

 

 

980 

 

 

980 

 

 

980 

 

 

980 

 

 

980 

 

 

980 

 

 

980 

 

 

980 
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Требуется: 

1. По приведенным фактам хозяйственной жизни заполнить Кассовую книгу, под-

считать обороты и вывести сальдо на конец отчетного периода. 

 
КАССОВАЯ КНИГА 

Касса за «06» марта 20__ г.                                                                                           Лист __ 

 

№ до-

ку-

мента 

От кого получено или кому 

выдано 

Номер 

корре-

спондиру-

ющего 

субсчета 

Приход, руб. 

коп. 

Расход, руб. 

коп. 

1 2 3 4 5 

Остаток на начало дня  х 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
Итого за день   

Остаток на конец дня   

в том числе на заработную плату, выплаты 

социального характера и стипендии 

  

 

Кассир _______________ _________________________ 
                  подпись  расшифровка подписи 
Записи в кассовой книге проверил и документы в количестве _________________________ 

__________________ приходных и _____________________________ расходных получил. 
 прописью                                                прописью 
 
Бухгалтер _______________  ____________________________ 
                       подпись            расшифровка подписи 
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КАССОВАЯ КНИГА 
Касса за «17» марта 20__ г.                                                                                           Лист __ 

№ до-

ку-

мента 

От кого получено или кому 

выдано 

Номер 

корре-

спондиру-

ющего 

субсчета 

Приход, руб. 

коп. 

Расход, руб. 

коп. 

Остаток на начало дня  Х 

     

     

     

     

     
Итого за день   

Остаток на конец дня   

в том числе на заработную плату, выплаты 

социального характера и стипендии 

  

Кассир _______________ _________________________ 
                  подпись  расшифровка подписи 
Записи в кассовой книге проверил и документы в количестве _________________________ 

__________________ приходных и _____________________________ расходных получил. 
 прописью                                                прописью 
Бухгалтер _______________  ____________________________ 
                       подпись            расшифровка подписи 

___________________________________________________________________ 
 

КАССОВАЯ КНИГА 
Касса за «25» марта 20__ г.                                                                                           Лист __ 

№ до-

ку-

мента 

От кого получено или кому 

выдано 

Номер 

корре-

спондиру-

ющего 

субсчета 

Приход, руб. 

коп. 

Расход, руб. 

коп. 

Остаток на начало дня  х 

     

     

     

     

     

     
Итого за день   

Остаток на конец дня   

в том числе на заработную плату, выплаты 

социального характера и стипендии 

  

Кассир _______________ _________________________ 
                  подпись  расшифровка подписи 
Записи в кассовой книге проверил и документы в количестве _________________________ 

__________________ приходных и _____________________________ расходных получил. 
 прописью                                                прописью 
Бухгалтер _______________  ____________________________ 
                       подпись            расшифровка подписи 
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КАССОВАЯ КНИГА 
Касса за «30» марта 20__ г.                                                                                           Лист __ 

 

№ до-

ку-

мента 

От кого получено или кому 

выдано 

Номер 

корре-

спондиру-

ющего 

субсчета 

Приход, руб. 

коп. 

Расход, руб. 

коп. 

1 2 3 4 5 

Остаток на начало дня  х 

     

     

     

     

     

     

     
Итого за день   

Остаток на конец дня   

в том числе на заработную плату, выплаты 

социального характера и стипендии 

  

 

Кассир _______________ _________________________ 
                  подпись  расшифровка подписи 
Записи в кассовой книге проверил и документы в количестве _________________________ 

__________________ приходных и _____________________________ расходных получил. 
 прописью                                                прописью 
 
Бухгалтер _______________  ____________________________ 
                       подпись            расшифровка подписи 
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2. На основании Кассовой книги заполнить журнал-ордер № 1 и ведомость № 1 за 

март 20__ г. 

 

Журнал-ордер №1 

по кредиту счета 50 «Касса» за март 20__ г. 

 

Дата,  

период 

С кредита счета 50 в дебет счетов Итого 

       

         

         

         

         

         

         

Итого за 

месяц 

        

 

 

Ведомость № 1 

по дебету счета 50 «Касса» за март 20__ г. 

Сальдо на начало месяца ___________ 

 

Дата, 

период В дебет счета 50 с кредита счетов 
Итого 

       

         

         

         

         

         

         

Итого за 

месяц 

        

Сальдо на конец месяца _____________ 

 

 

3. На основании Журнала регистрации фактов хозяйственной жизни заполнить 

журнал-ордер № 7 по счету 71 «Расчеты с подотчетными лицами» за март 20__ г. 
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ЖУРНАЛ-ОРДЕР № 7 
 

по счету 71 «Расчеты с подотчетными лицами» за ________________ месяц 20____ г. 

 

№ 
п/
п 

Фамилия, имя, 
отчество под-

отчетного лица 

Остаток на начало 
месяца 

В Дебет счета 71 

Итог
о по 
Де-
бету 

С Кредита счета 71 в Дебет счетов 

И
то

го
 п

о
 к

р
ед

и
ту

 

Остаток 
на конец 
месяца 

Выдано в под-
отчет 

Выдано в воз-
мещение пере-

расхода 

50 
Касса 9

4
 

Н
ед

о
ст

ач
и

 и
 п

о
те

р
и

 
о

т 
п

о
р

ч
и

 ц
ен

н
о

ст
е
й

 По представленному 
отчету 

№ № № 

П
о

 Д
еб

ет
у

 

П
о

 К
р

ед
и

ту
 

Д
еб

ет
 

(с
у

м
м

ы
, 

о
ст

ав
ш

ей
с
я
 в

 
п

о
д

о
тч

ет
е)

 

К
р

ед
и

т 
(с

у
м

м
ы

 н
е-

в
о

зм
ещ

ен
-

н
о

го
 п

ер
ер

ас
-

х
о

д
а)

 

Дата Сумма Дата Сумма 

№ 
аван-
со-

вого 
от-

чета 

Дата 
пред-
став-
ле-
ния 

Утвер-
жден-

ная 
сумма 
расхо-

дов 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    
 

ИТОГО по кредиту счета согласно документам ______________  Учетная стоимость материальных ценностей ____________
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Задача 2. Учет денежных средств на счетах в банках 

 

Для всех вариантов контрольной работы для ЗАО «Альфа» установлены остатки на 1 марта 20__ г.: 

- на расчетном счете - 570000 руб., на специальном счете «Аккредитивы» - 0 руб. 

 

Журнал регистрации фактов хозяйственной жизни за март 20___ г. 
№ 

п/п 

Содержание фактов  

хозяйственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 По чеку № 345789 от 6 марта 

получено с р/счета для выплаты 

заработной платы за февраль 

(сумму взять из задачи № 1) 

            

2 По объявлению на взнос денеж-

ных средств наличными 6 марта 

сдан излишек денежных средств 

в кассе на расчетный счет  

(Сумму взять из задачи № 1) 

            

3 По платежному поручению № 

250 от 6 марта перечислен налог 

на доходы физических лиц за 

февраль 

 

 

13000 

 

 

12000 

 

 

20000 

 

 

14000 

 

 

11000 

 

 

10000 

 

 

15000 

 

 

11000 

 

 

13000 

 

 

14000 

  

4 По платежному поручению № 

251 от 6 марта перечислена за-

долженность фонду социаль-

ного страхования 

 

 

5600 

 

 

4800 

 

 

5100 

 

 

3900 

 

 

5400 

 

 

2800 

 

 

3600 

 

 

5200 

 

 

4100 

 

 

4200 

  

5 По платежному поручению № 

783 от 6 марта получен аванс от 

покупателя ООО «Сарм» 

 

 

59000 

 

 

60000 

 

 

48000 

 

 

46000 

 

 

67000 

 

 

55000 

 

 

76000 

 

 

56000 

 

 

48000 

 

 

58000 

  

6 По платежному поручению № 

565 от 10 марта получена де-

нежная выручка за выполнен-

ные работы от ЗАО «Крафт» 

 

 

 

300000 

 

 

 

350000 

 

 

 

340000 

 

 

 

330000 

 

 

 

350000 

 

 

 

300000 

 

 

 

310000 

 

 

 

320000 

 

 

 

340000 

 

 

 

350000 
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№ 

п/п 

Содержание фактов  

хозяйственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 Платежным поручением № 252 

от 11 марта перечислено ОАО 

«Лэнд» за легковой автомобиль 

 

 

168000 

 

 

154000 

 

 

150000 

 

 

189000 

 

 

197000 

 

 

173000 

 

 

180000 

 

 

179000 

 

 

165000 

 

 

187000 

  

8 Платежным поручением № 253 

от 20 марта перечислен в бюд-

жет НДС 

 

 

89000 

 

 

90000 

 

 

100000 

 

 

78000 

 

 

96000 

 

 

110000 

 

 

93000 

 

 

80000 

 

 

56000 

 

 

83000 

  

9 23 марта получен кредит банка 

на 180 дней под 16 % годовых 

 

400000 

 

350000 

 

390000 

 

420000 

 

500000 

 

290000 

 

340000 

 

370000 

 

310000 

 

330000 

  

10 Платежным поручением № 254 

от 24 марта перечислено ООО 

«Кирпичный завод» за строи-

тельные материалы 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

  

11 По платежному поручению  

№ 463 от 28 марта поступило от    

ООО «Зернопродукт» за выпол-

ненные работы 

 

 

 

190000 

 

 

 

200000 

 

 

 

180000 

 

 

 

220000 

 

 

 

190000 

 

 

 

180000 

 

 

 

170000 

 

 

 

230000 

 

 

 

200000 

 

 

 

190000 

  

12  По заявлению на аккредитив 

№2 от 29 марта выставлен ак-

кредитив с расчетного счета для 

расчетов с поставщиком ООО 

«Стройинтеркомплекс» 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

 

 

 

 

180000 

  

13 31 марта оплачено ООО 

«Стройинтеркомплекс» с аккре-

дитива 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

  

14 31 марта закрыт неиспользован-

ный аккредитив № 2 

            

15 Распоряжением банка от 31 

марта списаны проценты за 

пользование кредитом за март 

(расчет выполнить самостоя-

тельно) 
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Требуется: 

 

1. По приведенным фактам хозяйственной жизни заполнить Выписку банка за 

6 марта 20__ г. 

 
Владелец:_______________________ 

Счета № 40702810400000000513 

 

ВЫПИСКА за 6.03.20__ г. 

Остаток на начало дня:  _________________ 

Дата последнего движения по счету: «____»_____________ 20___ г. 

 

Тип 

Доку-

мента* 

Номер 

 доку-

мента 

Корреспонди-

рующий БИК 

Корреспондирующий 

счет 

О Б О Р О Т Ы 

Дебет Кредит 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Итого по оборотам 
  

 

Остаток на конец дня:                                                           ____________________ 

 

*Примечание: Перечень условных обозначений (шифров) в документах, приводимых по счетам 

в банках: 

 

Условные цифровые обо-

значения документов Наименование документа 

01 Списано, зачислено по платежному поручению 

02 Оплачено, зачислено по платежному требованию 

03 Оплачен наличными денежный чек 

04 Поступило наличными по объявлению на взнос наличными 

06 Оплачено, зачислено по инкассовому поручению 

07 Оплачено, получено по расчетному чеку 

08 Открытие аккредитива, зачисление сумм неиспользованного, 

аннулированного аккредитива 

09 Списано, зачислено по мемориальному ордеру банка 

10 Документы по погашению кредита, кроме указанных выше 

11 Документы по выдаче кредита, зачислению кредита на счет, 

кроме указанных выше 

12 Зачислено на основании авизо 

13 Расчеты с применением банковских карт 
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2. По приведенным фактам хозяйственной жизни заполнить журнал-ордер № 2 (по 

кредиту счета 51 «Расчетные счета») и ведомость № 2 (по дебету счета 51) за март 

20__ г.  

 

ЖУРНАЛ-ОРДЕР № 2  за  _______________ 20___ г. 
 

№ 

п/п 
Дата 

С кредита счета 51 в дебет счетов Итого 

           

1             

2             

3             

4             

5             

6             

7             

8 Итого            

 

 

 

ВЕДОМОСТЬ № 2 за ________________ 20__ г. 

 

Сальдо на 01.03.20___ г.    _________________ 

 

№ 

п/п 
Дата 

В дебет счета 51 с кредита счетов Итого 

           

1             

2             

3             

4             

5             

6             

7             

8 Итого            

 

Сальдо на 1.04.20___ г._____________________ 
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3. По приведенным фактам хозяйственной жизни заполнить журнал-ордер № 3 по 

счету 55 «Специальные счета в банках» за март 20__ г.  

 

Журнал-ордер № 3 

по кредиту счета 55 «Специальные счета в банках»  

и аналитические данные по счету 55 за март 20__ г. 

 
Сальдо по сч.55 на начало месяца___________ 

 

За-

пись 

№ 

Основа-

ние (№ 

доку-

мента или 

дата вы-

писки) 

С кредита счета 55 в дебет счетов 

60 Расчеты с по-

ставщиками и под-

рядчиками 

Итого по выписке 

банка 

    

    

    

    

 
Итого 

  

 

Оборот по дебету счета 55 ________________ 

 

Сальдо по сч.55 на конец месяца ___________ 

 

 

Аналитические данные по счету 55 (оборотная сторона журнала-ордера № 3) 

 
Наименование  

счетов  

(или документов) 

Срок 

дей-

ствия 

Сальдо 

на 

начало 

месяца 

Обороты по дебету Обороты  

по кредиту 

Сальдо 

на  

конец 

месяца 
№ доку-

мента и 

дата 

Сумма, 

руб. 

№ доку-

мента и 

дата 

Сумма, 

руб. 

Субсчет 55-1 «Ак-

кредитивы» 

       

№ 

 

       

№ 

 

       

 

Итого субсчет 55-1 

       

 

Журнал-ордер закончен «___»_____________20__ г. Данные листков-расшифровок и сальдо све-

рены. В Главной книге суммы оборотов отражены. 

«___»____________20__ г. 

Главный бухгалтер _____________                     
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Задача 3. Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками,  

покупателями и заказчиками 

 

Для всех вариантов контрольной работы установлены остатки по счетам ЗАО 

«Альфа» на 1 марта 20__ г. 

 

1. По счету 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» сальдо начальное 

согласно расшифровке, руб.: 

 

№ п/п Наименование поставщиков Дебет 

I 

Кредит 

1 ООО «Стройинтеркомплекс» - 78000 

2 ОАО «Лэнд»  75000 - 

3 ЗАО «Нефтебаза-Юг» - 45000 

4 ООО «Кирпичный завод» - 445000 

 ИТОГО   

 

2. По счету  62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» сальдо начальное 

согласно расшифровке, руб.: 

 

№ 

п/п 
Наименование покупателей Дебет Кредит 

1 ООО «Сахарный завод» 160000 - 

2 ЗАО «Крафт» 350000 - 

3 ООО «Зернопродукт» 200000 - 

4 ООО «Сарм» - - 

 ИТОГО   

 

Требуется: 

1. Записать сальдо по аналитическим счетам и счету 60 «Расчеты с поставщиками 

и подрядчиками» в журнал-ордер № 6. 

2. Отразить в журнале-ордере № 6 хозяйственные операции за отчетный период. 

3. Подсчитать обороты и вывести конечное сальдо по журналу-ордеру № 6. 

4. Провести сверку журнала-ордера № 6 с журналом-ордером № 2. 

 

5. Занести в журнал-ордер № 8 сальдо по аналитическим счетам и счету 62 «Рас-

четы с покупателями и заказчиками». 

6. Разнести в журнал-ордер № 8 хозяйственные операции за отчетный период. 

7. Подсчитать обороты и вывести конечное сальдо по каждой организации и в це-

лом по счету 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками». 

8. Произвести сверку журнала-ордера № 8 с журналом-ордером № 2 
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Журнал регистрации фактов хозяйственной жизни за март 20___ г. 

 
№ 

п/п 

Содержание фактов хозяй-

ственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 По платежному поручению 

№ 783 от 6 марта получена 

предоплата от покупателя 

ООО «Сарм» 

 

 

59000 

 

 

60000 

 

 

48000 

 

 

46000 

 

 

67000 

 

 

55000 

 

 

76000 

 

 

56000 

 

 

48000 

 

 

58000 

  

2 Начислен к уплате в бюджет 

НДС из суммы предоплаты 

            

3 По платежному поручению 

№ 565 от 10 марта получена 

денежная выручка за выпол-

ненные работы от ЗАО 

«Крафт» 

 

 

 

300000 

 

 

 

350000 

 

 

 

340000 

 

 

 

330000 

 

 

 

350000 

 

 

 

300000 

 

 

 

310000 

 

 

 

320000 

 

 

 

340000 

 

 

 

350000 

  

4 По товарной накладной № 

1635 от 11 марта получен лег-

ковой автомобиль от ОАО 

«Лэнд» 

            

 НДС             

 Итого: 168000 154000 150000 189000 197000 173000 180000 179000 165000 187000   

5 Платежным поручением № 

252 от 11 марта перечислено 

ОАО «Лэнд» за легковой ав-

томобиль 

 

 

168000 

 

 

154000 

 

 

150000 

 

 

189000 

 

 

197000 

 

 

173000 

 

 

180000 

 

 

179000 

 

 

165000 

 

 

187000 

  

6 По РКО № 127 от 17 марта 

оплачено поставщику ООО 

«Стройинтеркомплекс» 

наличными  

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

 

 

 

78000 

  

7 По акту выполненных работ 

№ 30 от 14 марта начислено 

ООО «Сарм» за выполненные 

работы 

 

 

 

80000 

 

 

 

90000 

 

 

 

82600 

 

 

 

70800 

 

 

 

76700 

 

 

 

84960 

 

 

 

74340 

 

 

 

88500 

 

 

 

76700 

 

 

 

90000 
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№ 

п/п 

Содержание фактов хозяй-

ственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8 Начислен к уплате в бюджет 

НДС из выручки 

            

9 14 марта зачтена сумма 

аванса ООО «Сарм» 

            

10 14 марта зачтена сумма НДС 

из аванса ООО «Сарм» 

            

11 По ПКО № 225 от 17 марта 

поступили наличные денеж-

ные средства от ООО «Сахар-

ный завод» 

 

 

 

100000 

 

 

 

43000 

 

 

 

56000 

 

 

 

58000 

 

 

 

61000 

 

 

 

59000 

 

 

 

48000 

 

 

 

50000 

 

 

 

51000 

 

 

 

56000 

  

12 По товарной накладной № 

790 от 23 марта получен кир-

пич от ООО «Кирпичный за-

вод» 

 

 

 

380000 

 

 

 

390000 

 

 

 

400000 

 

 

 

384000 

 

 

 

385000 

 

 

 

392000 

 

 

 

395000 

 

 

 

380000 

 

 

 

384000 

 

 

 

392000 

  

 НДС             

 Итого:             

13 Платежным поручением № 

254 от 24 марта перечислено 

ООО «Кирпичный завод» за 

строительные материалы 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

 

 

 

445000 

  

14 По акту выполненных работ 

№ 33 от 25 марта начислено 

ЗАО «Крафт» за выполнен-

ные работы 

 

 

100000 

 

 

100000 

 

 

99000 

 

 

98000 

 

 

97000 

 

 

96000 

 

 

89000 

 

 

98000 

 

 

95200 

 

 

98400 

  

15 Начислен к уплате в бюджет 

НДС из выручки 

            

16 По ПКО № 226 от 25 марта 

зачислена денежная выручка 

за выполненные работы от 

ЗАО «Крафт»  

(сумму взять из задачи № 1) 
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№ 

п/п 

Содержание фактов хозяй-

ственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

17 По платежному поручению  

№ 463 от 28 марта поступило 

от ООО «Зернопродукт» за 

выполненные работы 

 

 

 

190000 

 

 

 

200000 

 

 

 

180000 

 

 

 

220000 

 

 

 

190000 

 

 

 

180000 

 

 

 

170000 

 

 

 

230000 

 

 

 

200000 

 

 

 

190000 

  

18 По товарно-транспортной 

накладной № 254 от 29 марта 

получено топливо от ЗАО 

«Нефтебаза-Юг»: 

- 1300 л дизтоплива по цене  

14,6 руб. за 1 л 

- 2200 л бензина А-76 по цене   

15 руб. за 1 л 

            

 НДС             

 Итого             

19 По товарной накладной № 

253 от 30 марта приобретено 

у ООО «Стройинтер-

копмлекс» 28 тыс. шт. кир-

пича по  

5000 руб. за 1 тыс. шт. 

            

 НДС             

 Итого             

20 31 марта оплачено ООО 

«Стройинтеркомплекс» с ак-

кредитива 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

 

 

165200 

  

21 31 марта получен налоговый 

вычет по НДС за март по 

приобретенным ценностям 
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ЖУРНАЛ-ОРДЕР № 6 за _______________ 20__ г. 
 

Наименование 

Поставщика 

Сальдо на 

начало месяца Дата 
№ доку-

мента 

С кредита счета 60 в дебет счетов 
Оплата в дебет счета 60 с 

кредита счетов 

Сальдо на ко-

нец месяца 

Д К       Итого    Итого Д К 

                  

                  

                  

                  

                  

                  
Итого                  

 

ЖУРНАЛ-ОРДЕР № 8 за _______________ 20__ г. 
 

Счет 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» 

Сальдо на начало месяца ______________ 
 

Основание 
С кредита счета 62 в дебет счетов 

50 51 … Итого 

     

     

     

     

     
Итого     

Оборот по дебету счета     
Сальдо на конец месяца ______________ 
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Задача 4. Учет расчетов по налогам и сборам 

ЗАДАНИЕ 1: Отразите корреспонденцию счетов по начислению организацией федеральных налогов и сборов. 

 
№ 

п/п 

Содержание фактов хозяй-

ственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Начислен налог на добавлен-

ную стоимость: 

            

А) сумма выручки без НДС, руб. 900480 849000 781000 780000 900000 850000 870000 890000 970000 950000   

 НДС, руб.             

Б) сумма прочих доходов без 

НДС, руб. 

 

32000 

 

38000 

 

39000 

 

37000 

 

41000 

 

30000 

 

64000 

 

42000 

 

31000 

 

37000 

  

 НДС, руб.             

В) сумма полученных авансов, 

руб. 

 

450000 

 

380000 

 

450000 

 

350000 

 

460000 

 

480000 

 

470000 

 

420000 

 

490000 

 

500000 

  

 НДС, руб.             

Г) стоимость строительно-мон-

тажных работ, выполненных 

для собственных нужд, руб. 

 

 

 

960000 

 

 

 

950000 

 

 

 

940000 

 

 

 

930000 

 

 

 

920000 

 

 

 

910000 

 

 

 

900000 

 

 

 

990000 

 

 

 

980000 

 

 

 

970000 

  

 НДС, руб.             

2 Начислен налог на доходы 

физических лиц: 

            

А) заработная плата, начислен-

ная работникам организации, 

руб. 

 

 

850000 

 

 

840000 

 

 

830000 

 

 

820000 

 

 

810000 

 

 

800000 

 

 

890000 

 

 

880000 

 

 

870000 

 

 

860000 

  

 Налог, руб. 

 

            

Б) дивиденды учредителям, не 

являющимся работниками ор-

ганизации, руб. 

 

 

300000 

 

 

320000 

 

 

310000 

 

 

340000 

 

 

330000 

 

 

370000 

 

 

350000 

 

 

360000 

 

 

380000 

 

 

390000 

  

 Налог, руб. 
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№ 

п/п 

Содержание фактов хозяй-

ственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 Начислены взносы во вне-

бюджетные фонды от начис-

ленной заработной платы  ра-

ботников основного произ-

водства  

(сумма з/пл в операции №  2) 

            

4 Начислен налог на прибыль 

организаций: 

            

А) Доходы организации, руб. 5300000 6800000 7200000 4300000 7600000 8500000 9200000 7900000 8100000 6400000   

Б) Расходы организации, руб. 4900000 5800000 6900000 3850000 7500000 8320000 8560000 7150000 7890000 6340000   

В) Налог, руб.             

5 Начислен налог на добычу 

полезных ископаемых  

 

5700 

 

5300 

 

5790 

 

6100 

 

5500 

 

4390 

 

5800 

 

5450 

 

6230 

 

6300 

  

6 Начислена государственная 

пошлина, связанная с теку-

щей деятельностью организа-

ции 

 

 

 

2000 

 

 

 

2200 

 

 

 

2400 

 

 

 

2600 

 

 

 

2800 

 

 

 

2500 

 

 

 

2000 

 

 

 

2200 

 

 

 

2400 

 

 

 

2600 

  

7 Начислены импортные тамо-

женные пошлины по приоб-

ретаемым объектам основных 

средств 

 

 

 

360000 

 

 

 

430000 

 

 

 

420000 

 

 

 

450000 

 

 

 

480000 

 

 

 

470000 

 

 

 

465000 

 

 

 

450000 

 

 

 

430000 

 

 

 

480000 

  

8 Начислены импортные тамо-

женные пошлины по приоб-

ретаемым материалам  

 

 

160000 

 

 

180000 

 

 

190000 

 

 

200000 

 

 

170000 

 

 

175000 

 

 

185000 

 

 

210000 

 

 

220000 

 

 

230000 

  

9 Начислена таможенная по-

шлина по экспорту товару 

 

245000 

 

250000 

 

255000 

 

260000 

 

265000 

 

270000 

 

275000 

 

280000 

 

285000 

 

290000 
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ЗАДАНИЕ 2: Отразите корреспонденцию счетов по начислению региональных налогов 

 
№ 

п/п 

Содержание фактов хозяй-

ственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Начислен налог на имуще-

ство организаций за 1 квар-

тал* 

            

2 Начислен налог на игорный 

бизнес: 

            

 - количество игровых столов 2 3 4 5 2 3 4 5 1 5   

 - количество игровых полей 

на каждом столе 

 

2 

 

2 

 

1 

 

2 

 

1 

 

2 

 

1 

 

2 

 

1 

 

2 

  

 - ставка за месяц, руб. 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000   

 - налог, руб.             

3 Начислен транспортный 

налог: 

            

 - мощность автомобиля, л.с. 150 70-100 100 150 200 90 110 120 180 220   

 - годовая ставка за 1 л.с., руб. 30 10 20 30 50 10 20 20 30 50   

 - налог, руб.             

 

*Справочная информация для расчета налога на имущество (для всех вариантов) 

Показатель 
Сальдо на 

01.01.200__г. 

Сальдо на  

01.02.200__г. 

Сальдо на  

01.03.200__г. 

Сальдо на 

01.04.200__г. 

Счет 01 «Основные 

средства» 

 

1609300 

 

1680000 

 

1200500 

 

1540000 

Счет 02 

 «Амортизация ос-

новных средств» 

 

 

700900 

 

 

807000 

 

 

790400 

 

 

905000 

Остаточная стои-

мость 
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Задача 5. Учет кредитов, займов и расходов по их обслуживанию 
№ 

п/п 

Содержание фактов хозяй-

ственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.1 Получен кредит банка под 

20% годовых на один год с 

целью приобретения произ-

водственного оборудования, 

являющегося инвестицион-

ным активом 

 

 

 

 

 

 

1500000 

 

 

 

 

 

 

2000000 

 

 

 

 

 

 

2500000 

 

 

 

 

 

 

3000000 

 

 

 

 

 

 

3500000 

 

 

 

 

 

 

1000000 

 

 

 

 

 

 

1500000 

 

 

 

 

 

 

2000000 

 

 

 

 

 

 

2500000 

 

 

 

 

 

 

2800000 

  

1.2 Ежемесячно равными долями 

погашается сумма основного 

долга по кредиту 

            

1.3 Начислены проценты за пер-

вый месяц (31 день) пользо-

вания кредитом 

            

1.4 Перечислены банку проценты 

за первый месяц 

            

1.5 Учтено производственное 

оборудование в составе ос-

новных средств 

 

 

1700000 

 

 

2300000 

 

 

2700000 

 

 

3200000 

 

 

3700000 

 

 

1400000 

 

 

1800000 

 

 

2800000 

 

 

2900000 

 

 

3100000 

  

1.6 Начислены проценты за кре-

дит после принятия основных 

средств к учету 

 

 

12000 

 

 

14000 

 

 

16000 

 

 

18000 

 

 

20000 

 

 

9000 

 

 

12000 

 

 

14000 

 

 

16000 

 

 

17000 

  

2.1 Поступили денежные сред-

ства по договору займа на два 

года  на расчетный счет 

 

 

250000 

 

 

300000 

 

 

350000 

 

 

400000 

 

 

450000 

 

 

500000 

 

 

550000 

 

 

600000 

 

 

650000 

 

 

700000 

  

2.2 Начислены проценты по 

займу за месяц (16 % годо-

вых) 

            

2.3 Перечислены проценты заи-

модавцу 

            

2.4 Возвращены денежные сред-

ства по договору займа 
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Задача 6. Учет производственных запасов 

 

Для всех вариантов контрольной работы установлены остатки по счетам ЗАО «Альфа» на 1 марта 20__ г. 

1. По субсчету 10-8 «Строительные материалы» начальное сальдо согласно расшифровке: 

№ 

п/п 

Наименование 

материалов 

Учетная цена за 

единицу, руб. 

Количество 

материалов 

Сумма, 

руб. 

1 Кирпич, тыс. шт. 4950 400  

 ИТОГО х 

i 

х  

 

2. По счету 16 «Отклонения в стоимости материальных ценностей» начальное сальдо 71700 руб. 

 

Журнал регистрации фактов хозяйственной жизни за март 20___ г. 

 
№ 

п/п 

Содержание фактов хозяй-

ственной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 По товарной накладной № 

790 от 23 марта получен 

кирпич от ООО «Кирпич-

ный завод» 73 тыс. шт. кир-

пича на сумму 

 

 

 

380000 

 

 

 

390000 

 

 

 

400000 

 

 

 

384000 

 

 

 

385000 

 

 

 

392000 

 

 

 

395000 

 

 

 

380000 

 

 

 

384000 

 

 

 

392000 

  

 НДС             

 Итого:             

2 По товарной накладной № 

253 от 30 марта приобре-

тено у ООО «Стройинтер-

копмлекс» 28 тыс. шт. кир-

пича по цене 5000 руб. за 1 

тыс. шт. 

            

 НДС             
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 Итого             

3 Начислено транспортной 

организации за транспорти-

ровку кирпича 

            

 НДС             

 Итого: 2400 3600 1800 2300 2100 3200 2800 3200 3600 2540   

4 Начислена заработная плата 

работниками организации 

за разгрузку кирпича 

 

 

1200 

 

 

1300 

 

 

1500 

 

 

1600 

 

 

1700 

 

 

1800 

 

 

1900 

 

 

2000 

 

 

1500 

 

 

1600 

  

5 Начислены взносы во вне-

бюджетные фонды от зара-

ботной платы грузчиков 

            

6 Оприходован кирпич на 

склад (по учетным ценам) 

            

7 Списан кирпич на строи-

тельство объекта (по учет-

ной стоимости): 

- тыс. шт. 

- руб. 

 

 

 

 

340 

 

 

 

 

360 

 

 

 

 

410 

 

 

 

 

350 

 

 

 

 

370 

 

 

 

 

380 

 

 

 

 

400 

 

 

 

 

270 

 

 

 

 

300 

 

 

 

 

290 

 

  

8 В конце месяца выявлена и 

учтена сумма отклонений 

фактических затрат на при-

обретение кирпича от учет-

ной стоимости  

            

9 Определен средний процент 

отклонений, % 

 

 

            

10 Списана сумма отклонений 

от учетных цен по израсхо-

дованному кирпичу 
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Задача 7. Учет расчетов с персоналом по оплате труда 

 

Указать корреспонденцию счетов, рассчитать необходимые суммы и составить расчетно-платежную ведомость 

для работников ремонтной бригады в ЗАО «Альфа» за март 20___г. по следующим данным: 
 

Содержание фактов хозяйствен-

ной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Гаврилов Сергей Иванович 1972 г.р. (2 детей в возрасте 6 и 12 лет)   

Начислена заработная плата, руб. 11500 4900 5000 4780 3900 4530 4290 4000 5100 5000   

Начислены отпускные, руб. 7000 4390 4800 4500 3000 4200 3900 3760 4700 4500   

Удержаны: 

- НДФЛ, руб. 

- алименты в пользу детей от  

   первого брака:  - в % 

                              

                             - в руб. 

 

 

 

33 

 

 

 

25 

 

 

 

33 

 

 

 

 

25 

 

 

 

33 

 

 

 

25 

 

 

 

33 

 

 

 

25 

 

 

 

33 

 

 

 

25 

  

Красиков Николай Николаевич 1960 г.р. (1 ребенок в возрасте 24 лет – студент)   

Начислена заработная плата, руб. 15500 15000 15200 14900 14690 15230 15690 14000 16000 14700   

Начислено пособие по временной 

нетрудоспособности, руб. 

 

1200 

 

2300 

 

1900 

 

3000 

 

2700 

 

900 

 

1500 

 

2500 

 

2000 

 

1400 

  

Удержаны: 

- НДФЛ, руб. 

- возмещение материального  

   ущерба, руб. 

 

 

 

500 

 

 

 

1200 

 

 

 

290 

 

 

 

800 

 

 

 

1500 

 

 

 

1480 

 

 

 

570 

 

 

 

600 

 

 

 

810 

 

 

 

900 

  

Петренко Владимир Михайлович 1975 г. р. (1 ребенок в возрасте 7 лет)   

Начислена заработная плата, руб. 14900 14570 15000 15600 14900 15500 16000 14890 15710 15340   

Начислена премия за производ-

ственные результаты, руб. 

 

5000 

 

2900 

 

2500 

 

3900 

 

2300 

 

3000 

 

3100 

 

2800 

 

2560 

 

2000 

  

Удержаны: 

- НДФЛ, руб. 

- в счет возмещения ранее  

   выданного займа, руб. 

 

 

 

5000 

 

 

 

3600 

 

 

 

4000 

 

 

 

3700 

 

 

 

3500 

 

 

 

4100 

 

 

 

3000 

 

 

 

3900 

 

 

 

4600 

 

 

 

4500 
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Содержание фактов хозяйствен-

ной жизни 

Варианты 
Д К 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Начислена заработная плата     

работникам ремонтной бригады 

            

2. Начислены страховые взносы во 

внебюджетные фонды: 

            

- в ФСС             

- в Пенсионный фонд (страховая 

часть) 

            

- в Пенсионный фонд (накопитель-

ная часть) 

            

- в Федеральный ФОМС             

- в Территориальный ФОМС             

3. Начислены страховые взносы от 

несчастных случаев на производ-

стве (1 %) 

            

4. Удержаны из оплаты труда: 

    - НДФЛ 

    - алименты 

    - сумма материального ущерба 

    - сумма ранее выданного займа 

            

5. Получены в кассу с расчетного 

счета денежные средства на вы-

плату заработной платы  

            

6. Выдана из кассы заработная 

плата работникам ремонтной бри-

гады 
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РАСЧЕТНО-ПЛАТЕЖНАЯ ВЕДОМОСТЬ № __ 

за « ___» _______________ 20__   г.  
 

№
 п

/п
 

Т
аб

ел
ь
н

ы
й

 н
о
м

ер
 Фамилия, имя, 

отчество 

Д
о
л
ж

н
о
ст

ь
 

Всего начислено Сальдо на 

начало ме-

сяца 

В
се

го
 п

р
и

ч
и

та
ет

ся
  

Удержано 

 

 

Итого 

удер-

жано 

 

Сумма к 

выдаче 

  

         

                  

                  

                  

                  

                  

                  

 


